

# 全球招募最後召集 圈內人踴躍提名 報名參選港姐人數比去年多三成

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）應屆港姐冠軍莊子璇、亞軍王怡然、友誼小姐姜依寧，昨日聯同郭珮文、邢慧敏、何沛珈、王菲、古佩玲及胡美貽等，出席《2024香港小姐全球招募最後召集》記者會，台上眾人呼籲合資格的靚女報名參加。無線總經理曾志偉透露今年的報名人數已比去年多30%，暫時有逾200人報名。



◆應屆港姐冠軍莊子璇（中）、亞軍王怡然（左）及郭珮文各展美態。



◆《2024香港小姐全球招募最後召集》記者會昨日舉行，呼籲一眾靚女盡快報名。

港姐將於下周一（10日）截止報名，無線總經理曾志偉在台上表示今年的報名人數比去年多30%，暫時有超過200人報名，當中很多提名人都屬圈內人，他笑說：「好多都好年輕，就咁睇相，如果有P圖應該幾靚。」

卸任在即的莊子璇，已被安排入劇組拍劇，提到今屆三甲港姐甚少能同場，會否影響到她的曝光率？她指因為各有不同工作忙，認為影響不大。

談到她的性感打扮，她笑說：「我鍾意條裙嘅下擺，但上面個窿我想縫埋佢，不過係贊助，所以冇得改動。」她又稱正為卸任感言苦惱，因只有一分鐘時間，怕自己好似寫論文般。

另外，王怡然表示有上堂學廣東話，但多數是讀文章，對日常對答幫助不大，提議她識個香港男友學廣東話時，她說：「我有好多香港女性朋友。」問到會否提議她們參選港姐？她說：「我唔係好主動問佢哋，但如果佢哋想，我會好支持同界意見。（你之前嘅負面新聞，令你佢好大壓力，會唔會令佢哋驚咗？）每個人都唔同。（父母件事處理好未？）今日唔回應呢個問題。（件事對你係咪好大

影響？）所有發生嘅事都會有影響。」

郭珮文直言參選港姐後，自覺醒目了一點，並不再社恐，可以跟陌生人說話。有「最強body」之稱的她日前性感參加濕身音樂節，但昨日卻打扮密實，她表示適當的場合着適當的衫，她也是配合smart casual的打扮，問到當日同行之一的無線男藝人黃潤成是否追求者？她否認：「係同事，大家好friend。」

## 胡美貽講分手似有難言之隱

何沛珈昨日分享了參選港姐前的照片，小時候的她原來是肥妹仔一名，最高峰曾重達70公斤，她說：「一直到中六都係肥妹一名，高峰期有70公斤，後來因為考DSE壓力大，加上出水痘所以瘦咗，再之後參選港姐就Keep fit減肥。（當年報名參選港姐張相片有冇P圖？）冇P圖，但有冇濾鏡。」她又分享貼士給參加者，相片好緊要，因為要靠張相入選見評判。問到可有推薦靚女參加？何沛珈自爆胞妹現年21歲又比她靚女：「妹妹同我肥啲陣時一模一樣，不過佢係可愛嘅肥妹，我係招積嘅肥

妹，而且妹妹比較怕醜，但要減磅先得。」

胡美貽之前傳出與富商林建岳的兒子林孝賢捷着並已同居，但近日又有指兩人分手，而胡美貽昨日現身時不單一臉憔悴，更笑容欠奉。

胡美貽受訪時被問到傳她與男友分手，她說：「我有拍拖，好耐冇分過手。」她透露打算一個人去旅行，並否認是散心療情傷。當問到她可有男朋友？她似有難言之隱說：「我都唔清楚，想有空間畀自己。（林孝賢係你男友？）我都唔清楚，你要問返佢本人，一日未結婚都係朋友，大家係朋友關係，要落實至講，因為每個人朋友嘅定義都唔同。」

再問她是否已分手？她即反問：「吓？邊個同邊個分手？（傳你同林孝賢分手？）冇，我自己都唔知。（係咪男友方面有壓力，令你唔敢講？）唔係，因為我自己都唔清楚，所以唔想揣測，畀啲唔啱答案大家。」至於她是否跟對方同居？她猶疑一輪才回答：「呀……唔知，總之結婚會公開同大家講。」說到指男方的媽媽謝玲玲，談到兒子的戀情時即落開，似還未肯定她的地位，不過胡美貽就稱二人都是好朋友。



▲現場晒出何沛珈兒時萌照。

◀何沛珈自爆胞妹比她靚女。

## 周吉佩預今年父親節沒時間搞慶祝

香港文匯報訊（記者 子棠）周吉佩正同時忙於為《周禮茂作品展》及《一班好聲音「十」力無限演唱會》排練，昨日到電台宣傳新歌《Falling For You》時，坦言今個月的父親節也不能慶祝：「這次很慘，因為最近真的很忙，除了兩個騷，還要到商場表演新歌，所以正日當天連食餐飯都有時間。（一對子女會否投訴？）他們反而很开心，因不用準備禮物，通常爸爸在家中的地位很低。我現在是負責為

小朋友賺錢，因為他們經常說要買東西，但沒所謂，他們開心、我就開心，我們做父親的一向都是吃得鹹魚抵得渴。」

他透露在「好聲音」演唱會中，每位歌手都有一些殺手鐮，所以他正進行很多密集式的訓練，還要積極排舞，因風格屬小眾舞步，相信能為大家帶來驚喜；另外，他還會與顏志恒和魏嘉信「喊包三兄弟」Crossover演出，作為首次破天荒合作，並且今年以這個「組合」將有連串的綜藝搞作。



◆周吉佩為子女努力工作。

## 讚愛兒對感情專一

## 姜大衛強調覓良伴靠自己

香港文匯報訊（記者 子棠）姜大衛（John哥）罕有到電台接受薛家燕主持的節目訪問，他笑稱因正拍攝TVB新劇《麻雀樂園》，的確每次都是有影視作品才會做訪問，事關入行數十年了，還有什麼好訪問。而完成這部劇後就可休息一陣，待8月底才到內地拍電影，預計逗留一個多月時間，所以太太李琳琳亦會同行探班。

談到兒子姜卓文與女友CC（ms.chillsea）相當甜蜜，今個父親節是否「攜眷」慶祝？John哥最初搞笑指不知兒子會帶誰來，被問到是否盡得其真傳？他幽默道：「對呀，遺傳

了我的專一，哈哈。」笑問父子二人有否傾談「女人經」？他說：「這方面無得管亦無得教，要靠自己體驗，作為父親其實都是看外表，好與不好都是兒子的體驗，而兒子一向對另一半都不錯，只是對這個特別好，可能大家嗜好相近，都是喜歡唱歌和跳舞，所以很合拍。我亦覺得這個女仔很幫到兒子，又很多笑容，對長輩亦很親切，都OK呀；不過始終我有工作不是經常見面，太太應該感受更多。」他續稱和太太對於父親節和母親節都已經不大關注，反而是兒女們很重視，會一起吃飯慶祝。



◆姜大衛罕有接受電台訪問。

## 黃劍文認慢熱 漸向葉巧琳敞開心扉

香港文匯報訊（記者 子棠）黃劍文（Kimman）和葉巧琳（Mischa）將於8月合作以張國榮為主題的音樂劇《為你鍾情》；昨日二人到電台宣傳為音樂劇合唱的主題曲《盡頭重遇你》，Mischa高興指聽說8場的票務情況良好，可能會加場。而另一樣令Mischa高興的是隨着與Kimman見面多了，對方由最初比較慢熱，很少說話，到現在變得越來越活潑和開放，還很玩得，更投訴對方從早上一起宣傳已不停地唱歌，聽到她有些煩。Kimman笑言是被Mischa打開了

心扉；Mischa即笑指很期待稍後綵排時每天見面，可探索對方的內心世界。那麼Mischa會否為單身的Kimman介紹適合的女朋友？Mischa認為Kimman雖然外表寧靜，但其實很搞笑，能哄女生開心，估計是喜歡可愛型的女仔，但始終不知對方的感情經歷，需要再探索。Kimman就自揭心儀活潑、開朗、陽光型的女仔，並坦承以前在街頭拿着結他唱歌時吸引了很多女生的注意，的確有女生主動來認識他，但就沒有發展，因他為人慢熱。



◆黃劍文和葉巧琳將於8月合作音樂劇。

## 新城廣播台歌《沿途有我》誕生 楊千嬅李幸倪吳業坤等歌手獻唱



◆楊千嬅與馬浚偉合照。



◆李幸倪花了很短時間便順利完成錄音。

香港文匯報訊 新城廣播自1991年開台以來，一直在大氣電波當中陪伴大眾風雨同路。適逢今年33周年，在新城廣播首席營運總監馬浚偉策劃下，新城廣播台歌《沿途有我》昨日正式誕生，歌曲集結近百台前幕後兼歌手的歌聲。

《沿途有我》新城廣播台歌創作由有二十多年經驗的多媒體音樂製作人馬永齡作曲、編曲及監製，而歌詞方面就由新城廣播首席創作總監兼著名填詞人周禮茂帶領新晉填詞人潘源禮共同創作，創作總監及節目主持葉文輝擔任統籌，節目規劃及頻道運作（節目朱子昭、節目台台長程凱欣、采訊台台長Michael Vincent、新城廣播藝人經理人及項

目總監范振鋒、新聞部總監林潔瑩、高級執行總監林淑敏、葉文輝等高層率領一眾節目主持郭偉安、思敏、胡孟青、魏美珍、黎莉、歐陽德勳、譚玉瑛、漢陽、潘紹聰、李紫昕、何基佑、林伽遙、麥皓兒、黃筠兒、麥卓華、朱家明、朱明亮、陳以提、梁樂童、T-MAX等，以及一眾幕後支援部門同事等，為台歌注入強大力量。

## 千嬅母子音樂交流學唱Rap

早前楊千嬅、Gin Lee、泳兒和吳業坤等歌手到新城廣播錄製《沿途有我》，千嬅大讚新城這首台歌好聽又有意思，而錄音前，千嬅更是做足功課才出現，十分專業，她表示：「呢個係我責任，應承咗要做就盡量做，出道到現在都係呢個習慣，係性格問題。」千嬅全情投入工作之餘，也甚懂享受人生，她直言：「生活緊要啲，個人大個咗，同埋個仔開始大個，可以有啲me time。」千嬅亦大談她的人生道理，她指無論什麼年齡，好奇心十分重要，「呢三個字係養生嘍，也都有好奇心好慘嘍，所以我睇好多韓劇，啱啱睇完《淚之女王》，乜都要八卦吓。（同團囡Torres一齊接觸新事物？）聽聽外國歌嘍，創作來自生活，個仔教識我聽好多音樂，又學識唱rap，搵到個渠道同佢溝通係好開心。」

Gin Lee和泳兒兩位唱得之人花了很短時間便順利完成錄音，談到與新城廣播的淵源，Gin Lee和泳兒異口同聲表示出道時獲得新城廣播的大力支持，經常播放她們的歌曲，又邀請她們出席活動，

吳業坤跟新城廣播亦十分有緣，原來他早年曾創作了一首兒歌參加比賽，最後更獲獎，他說：「當時仲係燒燻年代，自己整完界Purple姐姐（李紫昕）播，好開心擲到個兒歌獎項，同埋細個成日聽《新香蕉俱樂部》、啤梨嘅節目，做咗歌手之後就成日上嚟做訪問、做吓騷，都幾開心。」



◆吳業坤透露早年曾創作兒歌參賽獲獎。